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Шановний Олеже Олександровичу! 

Статтею 41 Конституції України передбачено, що використання власності не може завдавати шкоди правам, свободам та гідності громадян, інтересам суспільства, погіршувати екологічну ситуацію і природні якості землі.
Відповідно до п. 3 Указу Президента України від 07.02.2008 №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення, реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» визнано за необхідне «для сприяння громадянам у вирішенні за місцем їх проживання питань, з якими вони звертаються до органів державної влади, органів місцевого самоврядування, утворити при Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київській та Севастопольській міських, районних державних адміністраціях постійно діючі комісії з питань розгляду звернень громадян на чолі з керівниками відповідних органів із включенням до їх складу  представників місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, правоохоронних органів». 

04 січня 2018 року на другому поверсі 25-ти поверхового житлового будинку  розташованому за адресою: м. Київ, вул. Авіаконструктора Ігоря Сікорського, 1 А (далі – Будинок) Шевченківського району розпочав свою роботу заклад громадського харчування  торгової марки “Very Well cafe” ТОВ «Рест – АРТ» (далі – Ресторан), керівник Колесов Анатолій Петрович. 

Заклад торгівлі та харчування розташовано в групі приміщень в літ. В, загальною площею 1581.4 кв.м. Відповідно до інформаційної довідки з єдиного державного реєстру речових прав на нерухоме майно об’єкт нерухомого майна є спільною частковою власністю, власниками якого є:

- ПЛАСТУН ВІТАЛІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ – 9/100; 

- НЕЛІН ОЛЕГ ВОЛОДИМИРОВИЧ – 35/100; 

- ТОВ ”ВЕРІ ВЕЛЛ СТАНДАРТ”, код ЄДРПОУ: 39224986 – 56/100

Кухня ресторану розташована безпосередньо під житловим будинком. Ресторанні зали розташовані часткового під житловим будинком та у прибудованому до житлового будинку приміщенні. Проте вентиляційні мережі ресторану проходят в середині Будинку. А під час проведення ремонтних робіт, власниками приміщень було зроблено зміни у підключенні до вентиляційних шахт Будинку відмінні від тих, що були при проектуванні Будинку. 

Крім того, до вентиляційних систем, на даху ресторану, на прибудованому між будинками 1а та 1 приміщенні, на рівні 2-го поверху житлових будинків встановлені промислові кондиціонери  ресторану. 
При проектуванні будинку, Генпроектувальником ПП «АМ Коляденко» було визначено приміщення другого поверху, де наразі розташовано Ресторан, як для розташування магазину продовольчих товарів та туристичного агентства (копія схеми 2-го поверху додається). Відповідно до чинного законодавства власник приміщення самостійно визначає цільове призначення будинку. Проте, на сьогоднішній день не відомо, чи було розраховано примыщення на другому поверсі будинку та вентиляційні канали взагалі для обслуговуваня та потужності плит ресторану такого типу та з такою кількістю посадкових місць та кількістю приготовленої їжі на добу. Адже, відповідно до п. 2.50 ДБН В.2.2-15-2005 що затверджені наказом Державного комітету України з будівництва та архітектури № 80 від 18.05.2005 не допускається розміщення у житлових будинках: «підприємств громадського харчування з кількістю місць більше 50 (крім гуртожитку) і домових кухонь продуктивністю більше 500 обідів на день». 

Після запуску закладу громадського харчування  з 4 січня 2018 р на поверхах та у ліфтах Будинку з’явився їдкий нестерпний запах смаженого м’яса, цибулі, масла інших продуктів та продуктів горіння. Наявність сторонніх запахів, призводить до ускладненого дихання на поверхових площадках будинку (у під”їзді). 
Їдкий нестерпний запах потрапляє навіть всередину деких квартир, які розташовані на нижчих поверхах та знаходяться у безпосередній близькості до вентиляційної шахти Ресторану. Щодо даної ситуації та порушення санітарно-епідеміологічного середовища мешканцями Будинку проятгом 2018 – 2019 рр. було направлено відповідні скарги до обслуговуючої  компанії та Держспоживслужби міста Києва.
Головне Управління Держпродспоживслужби України у м. Києві у своєму листі від 31.01.2018 № 05.2/1609 до Шевченківської райдержадміністрації м. Києва та ТОВ «Ковальська житлосервіс» повідомило про необхідність організації та роботи комісії з питань розгляду звернення громадян у відповіднодості до Указу Президента України від. 07.02.2008 №109/2008 із злученням відповідних служб району до компетенції та повноважень яких відносяться питання ситуації у Будинку. Станом на 15.03.2019 інформації від Шевченківської районної адміністрації щодо результату роботи комісії до мешканців не надходило. 
На сьогоднішнй день, відповідно до результатів лабораторних досліджень, проведених ДУ «Київський міський лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України» від 27.02.2019 № 584 концентрація азоту діоксиду, вуглецю оксиду у під’їзді на 5 – му поверсі будинку перевищує середньодобову гранично допустиму концентрацію (ГДК) в 9,5 разів, на 10-му поверсі – у 7,7 разів (копія листа додається), що не відповдає вимогам «Гранично допустимих концентрацій хімічних і біологічних чинників в атмосферному повітрі населених місць». 
Зважаючи на вищевикладене, шановний Олеже Олександровичу, просимо Вас, розглянути питання по суті звернення на комісії з питань розгляду звернення громадян із залученням причетних служб та мешканців Будинку. 
У тому числі, звертаємось до Вас, як голови районної адміністрації з проханням : 

· Проведення перевірки відповідності притяжно-витяжної системи приміщень де розташований ресторан технічним, будівеньним та санітарним нормам;
· Зобов’язати власників приміщення де розташовано Ресторан забезпечити безпечну для мешканців будинку роботу вентиляційної шахти що обслуговує Ресторан. До моменту усунення недоліків у роботі вентиляційної шахти заборонити Ресторану користування вентшахтою.
· Проведння перевірки відповідності  функціонування ресторану ТМ «Very Well Cafe» ТОВ «Рест – АРТ» нормам ДБН ДБН В.2.2-15-2005 України; 

· Проведення перевірки щодо віповідності санітарним нормам встановлених на даху прибудованого приміщення  блоків. 

Додатки: 

- копія листа ДУ «Київський міський лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України» від 27.02.2019 № 584 – 2 арк. 

- копія схеми 2-го поверху Будинку

-  _____ підписів мешканців Будинку  на ____ аркушах 
З повагою, 







Л.Л.Ячна 
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